            Внутришкольная олимпиада по математике 1 класс.
                                           2 тур.

            Тестовые задания.

1. Прочитай задачу, запиши решение и ответ.

В школьном саду росло 10 кустов смородины, 2 куста малины, а вишни столько, сколько смородины и малины вместе. Сколько кустов вишни росло в саду?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Реши задачу, подчеркни правильный ответ.

Кузнец подковал двух лошадей. Сколько подков ему потребовалось?

2                       4                    8                  6

3. Запиши решение задачи и ответ.

В автобусе ехали 18 человек. На остановке вышли 5 человек, а вошли 4 человека. Сколько человек стало в автобусе?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 4. Реши задачу, подчеркни правильный ответ.

    У нашей кошки 7 котят. 2 чёрных, 1 белый, а остальные рыжие.     Сколько рыжих котят у нашей кошки?

   6                  4                  3                   5

5. Подчеркни правильное решение задачи.

   На лыжах катались 14 мальчиков и 4 девочки. На сколько больше каталось мальчиков, чем девочек?

14-4 14+4

6. Змей – Горыныч приказал кузнецу сделать для его дворца 3 замка и к каждому замку 3 ключа –медный, золотой и серебряный. Сколько ключей должен сделать кузнец?

          3                    9                  6             

7. Запиши самое маленькое двузначное число и самое большое двузначное число.

    Самое большое двузначное число               

    Самое маленькое двузначное число
     8. В детском саду красные и зелёные мячи. Всего 4. Красных мячей     больше, чем зелёных. Сколько мячей каждого цвета?
          Красных       

          зелёных        

     9. Реши геометрические цепочки.                                                                                        
                         
[image: image1]10. Поставь знаки > < =

          а + а + а … а + а                     21+а …а + 12                 а + 6 + 0 …а + 6

     11. Прочитай с помощью алфавита

          13+3=                         18-4=                              20-19=

          15-2=                          20-3=                              15-10=

          60-50=                        80-70=                            12-11=

     слово:                                                              
12. Напиши 3 следующих числа.

      5, 8, 11, 14, 17,………………

      40, 45, 50, 55, 60, ……………

13. Реши, запиши ответ.

      5 + 3 – 4 + 6 – 7 + 5 – 2 – 5 + 8 – 5 + 5 =
